11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 31.01.2013 17:24:21

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.02.2013 11:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/274454/answer/274524




CpaliTe Ma30K C THIIePEMHAPOBAHHOM ITOBEPXHOCTH Ha GAKIIOCEB, €CIU Pe3ynbTaT OymeT
OTpULIATENILHEIM , TO - 3IKYNIAT - Ha 6aknoces u UIIIIII(u To, ¥ opyroe - He paHee, YeM 4epe3 MecsI]
II0CJIe TIOCJIeHero MpréMa MocaeqHero aHTu0aKTepraabHOTO IIperapara).



